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第１回水戸市第７次総合計画基本構想審査特別委員会会議記録 

 

日 時  令和５年１２月１９日（火曜日）                 午後 ３時４０分 開会 

場 所  水戸市議会 第１・第２委員会室                 午後 ３時４７分 散会 

──────────────────────── 

付託事件 

 (1) 議案第１２０号 水戸市第７次総合計画の基本構想を定めることについて 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

２ 出席委員（２７名） 

  委 員 長   安  藏     栄  君   副委員長    黒  木     勇  君 

  委   員   池  田  悠  紀  君   委   員   中  庭  由 美 子  君 

  委   員   土  田  記 代 美  君   委   員   田  中  真  己  君 

  委   員   渡  辺  欽  也  君   委   員   細  谷  智  宏  君 

  委   員   打  越  美 和 子  君   委   員   マ ー サ ー 川 又  君 

  委   員   森     智 世 子  君   委   員   滑  川  友  理  君 

  委   員   萩  谷  慎  一  君   委   員   田  尻  由 紀 子  君 

  委   員   森     正  慶  君   委   員   佐  藤  昭  雄  君 

  委   員   後  藤  通  子  君   委   員   鬼  澤  真  寿  君 

  委   員   藤  澤  康  彦  君   委   員   小  泉  康  二  君 

  委   員   須  田  浩  和  君   委   員   田  口  文  明  君 

  委   員   鈴  木  宣  子  君   委   員   高  倉  富 士 男  君 

  委   員   綿  引     健  君   委   員   袴  塚  孝  雄  君 

  委   員   松  本  勝  久  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   大  津  亮  一  君 

５ 説明のため出席した者の職，氏名 

市 長 高  橋     靖  君 副 市 長 田  尻     充  君 

副 市 長 秋  葉  宗  志  君   

市長公室長 小 田 木  健  治  君 政策企画課長 宮  川  孝  光  君 
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総 務 部 長 園  部  孝  雄  君 
総務部参事兼
行政経営課長 

熊  田  泰  瑞  君 

財 務 部 長 白  田  敏  範  君 財 政 課 長 佐  藤  直  明  君 

市民協働部長 小  嶋  い つ み  君 生活環境部長 佐  藤  則  行  君 

福祉部長兼 
福祉事務所長 

小  林  秀 一 郎  君 
こども部長兼
福祉事務所 
担 当 所 長 

野  口  奈 津 子  君 

保健医療部長 小  川  佐 栄 子  君 産業経済部長 長 谷 川  昌  人  君 

建 設 部 長 大  和  直  文  君 都市計画部長 太  田  達  彦  君 

消 防 局 長 大  内  康  弘  君   

上下水道事業
管 理 者 

荒  井     宰  君 水 道 部 長 圷     貴  之  君 

下水道部長 松  葉  光  隆  君   

教 育 長 志  田  晴  美  君 教 育 部 長 三  宅     修  君 

６ 事務局職員出席者 

事 務 局 長 天  野  純  一  君 総 務 課 長 加  藤  清  文  君 

議 事 課 長 大  嶋     実  君 議事課長補佐 綱  島  卓  也  君 

法制調査係長 武  田  侑 未 子  君 書 記 島  田  祐  輔  君 
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午後 ３時４０分 開会 

○大津議長 引き続き，お疲れさまでございます。 

 本日は最初の委員会でございますので，初めに，正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をお執りいただき，まず委員長を選出していただきたい

と存じます。 

 出席委員中，年長の方は松本勝久委員でございますので，よろしくお願いをいたします。 

〔臨時委員長 松本勝久君委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長 それでは，年長のゆえをもちまして，暫時，委員長を務めさせていただきます。御協力

のほどよろしくお願いします。 

 定足数に達しておりますので，ただいまより第１回水戸市第７次総合計画基本構想審査特別委員会を開会

いたします。 

 本日，一般傍聴人１名がお見えになりますので，よろしくお願い申し上げます。 

〔傍聴人入室〕 

○松本臨時委員長 それでは，委員長の選任を行いたいと思いますが，どのような方法で行うか，お諮りを

いたします。 

 綿引委員。 

○綿引委員 ぜひ指名推選でお願いをしたいと思います。 

○松本臨時委員長 ただいま，綿引委員のほうから指名推選という御意見がありましたけれども，これでよ

ろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 それでは，綿引委員のほうから指名される方のお名前をお願いいたします。 

○綿引委員 私は，人格，識見ともに優れ，また，大変経験も豊富な安藏委員にお願いをしたいと思います。 

○松本臨時委員長 ただいま綿引委員のほうから，安藏委員を委員長にという指名がございました。これに

対する御意見はございますか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 それでは，安藏委員が委員長ということで決定をさせていただきたいと思います。 

 この席に安藏委員がおられますので，委員長と交代をいたします。 

〔臨時委員長 松本勝久君，委員長 安藏栄君と交代〕 

○安藏委員長 それでは，一言御挨拶させてもらいます。 

 ただいま委員長に選出されました安藏でございます。何分不慣れではございますが，皆様方の御協力をい

ただきまして，この大事な委員長としての職を務めてまいりたいと存じますので，どうぞよろしくお願い申

し上げます。ありがとうございました。 

 それでは，次に，日程２番の副委員長の互選であります。 

 互選につきまして，どのような方法で行うか，お諮りをいたします。 
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 綿引委員。 

○綿引委員 同じく副委員長も指名推選でお願いをしたいと思いますので，お諮りをお願いいたします。 

○安藏委員長 ただいま綿引委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安藏委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました綿引委員から推選する方の氏名を発表していただくことに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安藏委員長 それでは，綿引委員から氏名の発表をお願いします。 

○綿引委員 私は，人格，識見ともに優れ，また，副議長も御経験されました黒木勇委員に副委員長をお願

いしたいと思いますので，お願いいたします。 

○安藏委員長 ただいま綿引委員から，黒木勇委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安藏委員長 御異議なしと認め，黒木勇委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました黒木副委員長から，就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔副委員長 黒木勇君副委員長席に着く〕 

○黒木副委員長 ただいま副委員長に指名されました黒木でございます。 

 微力ではございますが，安藏委員長を支えながら円滑な委員会運営が図れますよう，全力を尽くしてまい

ります。どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございます。 

○安藏委員長 この際，高橋市長が出席されておりますので，御挨拶をお願いいたします。 

 高橋市長。 

○高橋市長 貴重なお時間をいただきまして，ありがとうございます。 

 まずは，安藏委員長，黒木副委員長，御就任おめでとうございます。正副委員長の卓越したリーダーシッ

プ，さらには豊富な経験，知識を持って，円満な委員会運営がなされることを御期待申し上げます。基本構

想につきましては，先ほど提案理由の説明の中で申し上げたとおりでございます。これらの実現を図るため

に，議員各位の活発，そして慎重な御協議を，そして御審議をいただきますよう，よろしくお願い申し上げ

まして，御挨拶とさせていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○安藏委員長 ありがとうございました。 

 それでは，当委員会の今後の進め方について，お諮りをいたします。今後の進め方につきましては，正副

委員長に御一任をいただきたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安藏委員長 それでは，そのように決定いたします。 

 以上をもちまして，第１回水戸市第７次総合計画基本構想審査特別委員会を散会します。 
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 御苦労さまでした。 

午後 ３時４７分 散会 


